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   -قـــالمــــــة -1445ماي  8جــامـعــة 
 سييرعلوم التكلية العلوم الاقتصادية و التجارية و 

 
                                                                   2023/2024: السنة الدراسية                                                       LMDسنة أولى: جذع مشترك 

                                                                                                                                   II الوالية الوحاسبة: هقياس
                 

 

 (5) تمارين رقم سمسمة
   (اعمال نهاية السنة)

وأثناء عممية الجرد ، كما في الصفحة الموالية 31/12/2020بتاريخ  لدينا ميزان المراجعة قبل الجرد لإحدى المؤسسات  (:1التمرين )
 :توفرت لدينا المعطيات الآتية)المؤسسة تطبق الجرد الدائم( في آخر السنة 

 : بالنسبة لمتثبيتات -1
  ؛تهتمك بمعدل خطي ثابتالتثبيتات القابمة للاهتلاك  
 دج؛110.000ة للأراضي في السوق هي القيمة الحقيقي  
 حقيقية لها في والقيمة ال 05/07/2018المعدات والأدوات تم شرائها في ، دج(7.000)القيمة المتبقية  %02تهتمك بمعدل  المباني

 ؛25/03/2019في معدات النقل تم شرائها ، دج43.000السوق هي 
 دج )لم يكتمل انجازها(.33.000بـ  2020مباني تقوم انجازها المؤسسة بنفسها حيث بمغت اجمالي مصاريف انجازها لسنة  هناك 
  بالنسبة لممخزونات: -2
 ؛دج6.000جاري انتاجها قيمتها  منتجات  
 بعد؛ وصمت الفاتورة ولم تصل المواد دج10.000بتكمفة شرائها  تم مواد أولية  
  8.000بـ  بضاعةلم تصل بعد فاتورة لمشتريات( دجHT؛) 
  دج7.000قيمتها  رة لمبيعات بضاعةفاتو لم يتم بعد تحرير (HT؛) 
 دج؛4.000جها من المخازن، تكمفتها بضاعة مباعة لم يتم اخرا 
 بالنسبة لممصاريف والإيرادات: -3
 01/04/2020 23.800نقل لممؤسسة بــ لمعدات  )لمدة سنة( تم تسديد مصاريف تأمين( دجTTC)؛ 
  107.100مبمغ  قبضت 31/10/2020في( دجTTC ،) 31/01/2021إلى  01/11/2020نتيجة لتأجيرها لشاحنة لمفترة من. 
  4.000نوفمبر وديسمبر قيمتها  يفاتورة الهاتف لشهر( دجHTلم يتم استلام )ها بعد؛ 
 25/12/2020 دج6.400حدى المؤسسات خدمات صيانة بـ قدمت لإ (HT)الفاتورة بعد ، ولم يتم تحرير.  

عداد ميزان 31/12/2020اجراء قيود التسوية اللازمة خلال  المطموب: المراجعة بعد الجرد، الميزانية الختامية، جدول حسابات  وا 
  ؟IBS=19%، TVA=19%معدل الضريبة عمى الأرباح  :عمما أن النتائج،
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 اىرصُذ اىذائِ اىرصُذ اىَذَِ اىَثيغ اىذائِ اىَذَِ اىَثيغ إسٌ اىحساب رقٌ اىحساب

 5830000  5830000  رأش اىَاه 101

 70000  70000  إحرُاطاخ 106

 1180160  1180160  قروض تْنُح 164

  200000  200000 تراٍح ٍعيىٍاذُح 204

  1130000  1130000 أراضٍ 211

  870000  870000 ٍثاٍّ 213

  900000  900000 ٍعذاخ وأدواخ 215

  5000000  5000000 ٍعذاخ ّقو 2182

  900000  900000 عُُْح قُذ الاّدازذثثُراخ  232

 40000  40000  اهرلاك اىثراٍح اىَعيىٍاذُح 2804

 30200  30200  اهرلاك اىَثاٍّ 2813

 270000  270000  اهرلاك اىَعذاخ والأدواخ 2815

 750000  750000  اهرلاك ٍعذاخ اىْقو 28182

  150000 250000 400000 تضاعح 30

  80000 120000 200000 ٍىاد أوىُح 31

  70000 60000 130000 ٍْرداخ ذاٍح 355

 80000  200000 120000 ٍشررَاخ تضاعح ٍخسّح 380

  100000 80000 180000 ٍشررَاخ ٍىاد أوىُح 381

 600000  690000 90000 ٍىردو اىسيع واىخذٍاخ 401

 40000  40000  اىَىردوُ: أوراق ىيذفع 403

 300000  500000 200000 ٍىردو اىرثثُراخ 404

اىَىردوُ اىَذَْىُ: ذسثُقاخ  4091

 ٍذفىعح

120000  200001  

  30000  30000 ٍىردوُ ٍذَْىُ تالأغيفح 4096

  250000 150000 400000 اىستائِ 411

 6.500  6.500  : ذسثُقاخ ٍسريَحاىستائِ اىذائْىُ 4191

4456 TVA 30000 600 30600 ٍسررخعح  

4457 TVA 30900  40200 300 ٍحصيح 

  600000 450000 1050000 اىثْل 512

  80000 130000 210000 اىصْذوق 53

  140000  140000 ٍشررَاخ تضاعح ٍثاعح 600

  40500  40500 ٍىاد أوىُح ٍسرهينح 601

 150  150  ٍسريَحذخفُضاخ  609

  20000  20000 ٍصارَف الإَدار 613

  90000  90000 ٍصارَف اىصُاّح 615

  200000  200000 ٍصارَف اىرأٍُْاخ 616

  30000  30000 ٍصارَف اىثرَذ والاذصالاخ 626

  70000  70000 أخىر اىعاٍيُِ 631

  500  500 أعثاء ٍاىُح أخري 668

 160000  160000  ٍثُعاخ تضاعح 700

 70100  90400 20300 ٍثُعاخ ٍْرداخ ذاٍح 701

 1500000  1500000  ذقذٌَ اىخذٍاخ الأخري 706

  200  200 ذخفُضاخ ٍَْىحح 709

 80000  150000 70000 ذغُر ٍخسوّاخ اىَْرداخ 724

 190  190  ّىاذح ٍاىُح أخري 768

 101110200 101110200 102860400 102860400  اىَدَىع
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  (5حل سلسلة التوارين رقن )

  : (1حل التورين )

    :إجراء قيود التسوية للتثبيتات -

 

681 

 

 

 

2911 

 

31/12/2020 

 ذ/ٍخصصاخ الاهرلاماخ واىَؤوّاخ وخسائر اىقَُح

 ذ/خسارج اىقَُح ىلأراضٍ

 (1100000-113000) خسارج اىقَُح ىلأراضٍ

 

30000 

 

 

30000 

 

 

681 

 

 

2813 

// 

 الاهرلاماخ واىَؤوّاخ وخسائر اىقَُحذ/ٍخصصاخ 

 ذ/اهرلاك اىَثاٍّ

 (0002×800000) قسظ اهرلاك اىَثاٍّ

 

10600 

 

 

10600 

 

681 

 

 

2815 

// 

 ذ/ٍخصصاخ الاهرلاماخ واىَؤوّاخ وخسائر اىقَُح

 ذ/اهرلاك اىَعذاخ والأدواخ

 قسظ اهرلاك اىَعذاخ والأدواخ

 

180000 

 

 

180000 

 

681 

 

 

2915 

// 

 ذ/ٍخصصاخ الاهرلاماخ واىَؤوّاخ وخسائر اىقَُح

 ذ/خسارج اىقَُح ىيَعذاخ والأدواخ

 خسارج اىقَُح ىيَعذاخ والأدواخ

 

20000 

 

 

20000 

 

681 

 

 

28182 

// 

 ذ/ٍخصصاخ الاهرلاماخ واىَؤوّاخ وخسائر اىقَُح

 ذ/اهرلاك ٍعذاخ اىْقو

 اهرلاك ٍعذاخ اىْقو

 

1000000 

 

 

1000000 

 

232 

 

 

732 

// 

 عُُْح قُذ الإّداز ذ/ذثثُراخ

 ذ/إّراج ٍثثد لأصىه عُُْح

 ٍثاٍّ قُذ الاّداز

 

330000 

 

 

330000 

  قيود التسوية للوخزونات: -

 

331 

 

 

 

723 

 

31/12/2020 

 اىَْرداخ اىدارٌ اّدازهاذ/

 اىدارَحذغُر اىَخسوّاخ ذ/

 اّدازها ٍْرداخ خارٌ

 

60000 

 

 

60000 

 

 

37 

 

 

381 

// 

 ذ/ٍخسوُ ىذي اىغُر

 ذ/ٍشررَاخ ٍىاد أوىُح وىىازً

 ٍشررَاخ ٍىاد أوىُح ىٌ ذسريٌ

 

100000 

 

 

100000 

 

380 

44563 

 

 

 

408 

 

// 

 ذ/ٍشررَاخ تضاعح ٍخسّح

 ٍسررخعح عيً اىسيع واىخذٍاخ TVAذ/

 ذ/ٍىردو اىفىاذُر قُذ الاسرلاً

 شراء تضاعح ىٌ ذسريٌ فاذىرذها

 

80000 

10520 

 

 

 

 

90520 

 

418 

 

 

700 

44570 

// 

 فىاذُر ىيرسيٌُ –ذ/اىستائِ 

 ذ/ٍثُعاخ تضاعح ٍثاعح

 ٍحصيح TVAذ/

 تضاعح ىٌ ذحرر فاذىرذها تُع

 

80330 

 

 

70000 

10330 

 

600 

 

 

30 

// 

 ذ/ٍشررَاخ تضاعح ٍثاعح

 ٍخسوّاخ تضائعذ/

  ٍخسوُ اىغُر فٍ ٍخازُ اىَؤسسح

 

40000 

 

 

40000 

 

  قيود التسوية للوصاريف والإيرادات: -

 

 27.000قسط الاهتلاك لسنة ونصف= 

  =18.000قسط الاهتلاك السنوي 

 (18.000+27.000) – 90.000= ق م ص

                   =45.000 

  = 43.000 – 45.000خ ق  

 )هناك خسارة( 2.000=          

 

 75.000= أشهر 09لـ قسط الاهتلاك 

  =100.000قسط الاهتلاك السنوي 

قٌد وهمً )لم ٌتم اخراج البضاعة فعلٌا( 
 ٌتم عكسه فً بداٌة السنة الموالٌة

بشكل  TVAٌتم فً آخر السنة فرض 

عادي على مشترٌات ومبٌعات السلع 

 G50المادٌة غٌر المفوترة )تظهر فً 

الخاص بشهر دٌسمبر(، لأن استلام 

 TVAلـ  السلع ٌعتبر حدث منشًء

فً حالة السلع، ٌتم عكس القٌد فً  -
بداٌة السنة أو عند استلام الفاتورة ثم 
تسجٌل الفاتورة بشكل عادي )أو ٌتم 

عند استلام  408ح/  418ترصٌد ح/

 الفاتورة(

 

خلال السنة الموالٌة عند استلام المواد 
  31مقابل ح/ 37ٌتم ترصٌد ح/

ٌتم عكس قٌد المنتجات الجارٌة فً بداٌة 
 السنة الموالٌة )لإتمام التصنٌع(



 

 

4 

 

486 

 

 

 

 

616 

31/12/2020 

 ذ/الأعثاء اىَسديح ٍسثقا

 ذ/ٍصارَف اىرأٍُِ

 سْح اىحاىُحاىَرعيقح تاىغُر اىغاء ٍصارَف اىرأٍُِ 

 

50000 

 

 

50000 

 

706 

 

 

 

487 

 

// 

 الأخري اخ خذٍاىذ/ذقذٌَ 

 إَراداخ ٍسديح ٍسثقاذ/

 غُر اىَرعيقح تاىسْح اىحاىُح شاحْحاىاىغاء اَراداخ ذأخُر 

 

300000 

 

 

300000 

 

 

626 

44586 

 

 

 

408 

// 

 ذ/ٍصارَف اىثرَذ والاذصالاخ

 اىرسىَح ىيَشررَاخ TVAذ/

 ذ/ٍىردو اىفىاذُر قُذ الاسرلاً

  ذسىَح فاذىرج هاذف ىٌ ذسريٌ تعذ

 

40000 

760 

 

 

 

40760 

 

418 

 

 

 

706 

44587 

// 

 فىاذُر ىيرسيٌُ –ذ/اىستائِ 

 ذ/ذقذٌَ اىخذٍاخ الأخري

 اىرسىَح ىيَثُعاخ TVAذ/

 ذسىَح فاذىرج خذٍاخ صُاّح ىٌ َرٌ ذحرَرها ىيستىُ

 

70616 

 

 

60400 

10216 

 :)الحسابات التي تأثرت فقط( الترحيل إلى دفتر الأستاذ -
 1862ح/                                                           1166ح/                                                 186ح/                                  

 
                                 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.000 
1.600 
18.000 
2.000 

100.000 

 
 
 
 
 

 رم ..12406
1240600 1240600 

 30000 00333 در
30000 30000 

 
 00833 در

30200 
10600 

40800 40800 

 2815ذ
 

 050333 در
270000 
180000 

450000 450000 

 2915/ذ
 20000 20333 در  

20000 20000 

 28182ذ/
 

 5750333 در
750000 
1000000 

1750000 1750000 

 232ذ/
900000 
330000 

 
 مر 5200333

1230000 1230000 

 732ذ/
 

 000333رد  
330000 
 

330000 330000 
 331ذ/

 رم 60333 60000

60000 60000 

 723ذ/
  60000 رد 60333

60000 60000 

 380ذ/
120000 
80000 

200000 

200000 200000 

 37ذ/
 رم  530333 100000

100000 100000 

 381ذ/
180000 80000  

100000 
180000 180000 

 4456ذ/
30600 
10520 

600 
 رم  00523

50120 50120 

 408ذ/
 

 500283 رد 
90520 
40760  

140280 140280 

 418ذ/
80330 
70616 

 
  رم 550906 

150946 150946 

 700ذ/
 

  200333رد  
160000 
70000  

230000 230000 

 4457ذ/
300 

 50203رد  
40200 
10330  

5530 50530 

 600ذ/
140000 
40000 

 
 رم 580333

180000 180000 
 30ذ/

400000 
  

250000 
40000 

 رم 550333 
400000 400000 

 706ذ/
300000 

  5260033رد  
1500000 

 60400 
1560400 1560400 

 487ذ/
 300000 030333رد  

300000 300000 

 626ذ/
30000 
40000  

 
 رم 70333

70000 70000 
 4458ذ/

760 
   056رد  

10216 
 

10216 10216 

 486ذ/
 رم 50333 50000

50000 50000 

 616ذ/
200000 
  

50000 
 رم 550333 

200000 200000 

فً آخر السنة فً حالة مشترٌات 
ومبٌعات الخدمات غٌر المفوترة )ولٌس 

 TVAاستخدام السلع المادٌة( ٌتم فقط 

التسوٌة ، لأن تقدٌم الخدمة )غٌر 

 TVAملموسة( لا ٌعتبر حدث منشًء لـ 

وٌتم الغاء قٌود التسوٌة فً بداٌة السنة 
أو عند استلام الفاتورة )للخدمة(، ثم ٌتم 

 رة بشكل عادي. تسجٌل الفاتو

20.000 (HT×)3\12  =5.000 

90.000 (HT×)1\3  =30.000 

 ٌتم عكس القٌدٌن فً بداٌة السنة الموالٌة
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 ميزان المراجعة بعد الجرد: -
 اىرصُذ اىذائِ اىرصُذ اىَذَِ اىَثيغ اىذائِ اىَثيغ اىَذَِ إسٌ اىحساب رقٌ اىحساب

 5830000  5830000  رأش اىَاه 101

 70000  70000  إحرُاطاخ 106

 1180160  1180160  قروض تْنُح 164

  200000  200000 تراٍح ٍعيىٍاذُح 204

  1130000  1130000 أراضٍ 211

  870000  870000 ٍثاٍّ 213

  900000  900000 ٍعذاخ وأدواخ 215

  5000000  5000000 ٍعذاخ ّقو 2182

  1230000  1230000 عُُْح قُذ الاّداز ذثثُراخ 232

 40000  40000  اهرلاك اىثراٍح اىَعيىٍاذُح 2804

 40800  40800  اهرلاك اىَثاٍّ 2813

 450000  450000  اهرلاك اىَعذاخ والأدواخ 2815

 7500001  7500001  اهرلاك ٍعذاخ اىْقو 28182

 30000  30000  خسارج اىقَُح ىلأراضٍ 2911

 20000  20000  خسارج اىقَُح ىيَعذاخ والأدواخ 2915

  110000 290000 400000 تضاعح 30

  80000 120000 200000 ٍىاد أوىُح 31

  60000  60000 اىَْرداخ اىدارٌ اّدازها 331

  70000 60000 130000 ٍْرداخ ذاٍح 355

  100000  100000 ٍخسوُ ىذي اىغُر 37

   200000 200000 ٍشررَاخ تضاعح ٍخسّح 380

   800001 180000 ٍشررَاخ ٍىاد أوىُح 381

 600000  690000 90000 ٍىردو اىسيع واىخذٍاخ 401

 40000  40000  اىَىردوُ: أوراق ىيذفع 403

 300000  500000 200000 ٍىردو اىرثثُراخ 404

 140280  140280  ٍىردو اىفىاذُر قُذ الاسرلاً 408

اىَذَْىُ: ذسثُقاخ اىَىردوُ  4091

 ٍذفىعح

120000  200001  

  30000  30000 ٍىردوُ ٍذَْىُ تالأغيفح 4096

  250000 150000 400000 اىستائِ 411

  150946  150946 فىاذُر ىيرسيٌُ –اىستائِ  418

 6.500  6.500  اىستائِ اىذائْىُ: ذسثُقاخ ٍسريَح 4191

4456 TVA 40520 600 5120 ٍسررخعح  

4457 TVA 50230  50530 300 ٍحصيح 

4458 TVA 456  10216 760 اىرسىَح 

  50000  50000 الأعثاء اىَسديح ٍسثقا 486

 300000  300000  إَراداخ ٍسديح ٍسثقا 487

  600000 450000 1050000 اىثْل 512

  80000 130000 210000 اىصْذوق 53

  180000  180000 ٍشررَاخ تضاعح ٍثاعح 600

  40500  40500 ٍىاد أوىُح ٍسرهينح 601

 150  150  ذخفُضاخ ٍسريَح 609

  20000  20000 ٍصارَف الإَدار 613

  90000  90000 ٍصارَف اىصُاّح 615

  150000 50000 200000 ٍصارَف اىرأٍُْاخ 616

  70000  70000 ٍصارَف اىثرَذ والاذصالاخ 626

  70000  70000 أخىر اىعاٍيُِ 631
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  500  500 أعثاء ٍاىُح أخري 668

ٍخصصاخ الاهرلاماخ واىَؤوّاخ  681

 وخسائر اىقَُح

1240600  1240600  

 230000  230000  ٍثُعاخ تضاعح 700

 70100  90400 20300 ٍثُعاخ ٍْرداخ ذاٍح 701

 1260400  1560400 300000 ذقذٌَ اىخذٍاخ الأخري 706

  200  200 ذخفُضاخ ٍَْىحح 709

 60000  60000  ذغُر اىَخسوّاخ اىدارَح 723

 80000  150000 70000 ذغُر ٍخسوّاخ اىَْرداخ 724

 330000  330000  إّراج ٍثثد لأصىه عُُْح 732

 190  190  ّىاذح ٍاىُح أخري 768

 502960266 502960266 505290226 505290226  الوجووع

  :31/12/2020 بتاريخ الميزانية الختامية -
وبلغ ال الأصول ر ح

 جوال الإ

إهتلاكات 

وخسائر  وهؤونات

 القيوة

الوبلغ 

 الصاف 

 الوبالغ الخصوم رح

 

204 

211 

213 

215 

2182 

232 

 الأصول الغير جارية:

 تراٍح ٍعيىٍاذُح

 أراضٍ

 ٍثاٍّ

 ٍعذاخ وأدواخ

 ٍعذاخ ّقو

 ذثثُراخ ع قُذ الاّداز

 

200000 

1130000 

870000 

900000 

5000000 

1230000 

 

40000 

30000 

40800 

470000 

1750000 

 

160000 

1100000 

820200 

430000 

3250000 

1230000 

 

101 

106 

120 

 رؤوس الأهوال:

 اىَاه رأش

 إحرُاطاخ

 اىسْح اىَاىُحّرُدح 

 

5830000 

70000 

12099204 

 602099204 5الوجووع  

 

164 
 الخصوم الغير جارية:

 قروض تْنُح

 

1180160 

  6990200 2330800 9330000 الأصول الغير جارية   1180160 الخصوم الغير جارية 

 

30 

31 

331 

355 

37 

4091 

 

4096 

411 

418 

4456 

486 

512 

53 

 الأصول الجارية:

 تضاعح

 ٍىاد أوىُح

 اىَْرداخ اىدارٌ اّدازها

 ٍْرداخ ذاٍح

 ٍخسوُ ىذي اىغُر

اىَىردوُ اىَذَْىُ: ذسثُقاخ 

 ٍذفىعح

 ٍذَْىُ تالأغيفحٍىردوُ 

 اىستائِ

 فىاذُر ىيرسيٌُ –اىستائِ 

TVA ٍسررخعح 

 الأعثاء اىَسديح ٍسثقا

 اىثْل

 اىصْذوق

 

110000 

80000 

60000 

70000 

100000 

120000 

 

30000 

250000 

150946 

40520 

50000 

600000 

80000 

  

110000 

80000 

60000 

70000 

100000 

120000 

 

30000 

250000 

150946 

40520 

50000 

600000 

80000 

 

401 

403 

404 

408 

 

4191 

 

444 

 

4457 

4458 

487 

 الخصوم الجارية:

 واىخذٍاخ اىسيع ٍىردو

 ىيذفع أوراق: اىَىردوُ

 اىرثثُراخ ٍىردو

 قُذ اىفىاذُر ٍىردو

  الاسرلاً

: اىذائْىُ اىستائِ

 ٍسريَح ذسثُقاخ

ضرائة عيً  –اىذوىح 

 اىْرائح

TVA ٍحصيح 

TVA اىرسىَح 

 ٍسثقا إَراداخ ٍسديح

 

600000 

40000 

300000 

140280 

 

60500 

 

3004706 

 

50230 

456 

300000 

  1750466  1750466 جاريةالأصول ال   153051306 جاريةخصوم الال 

  8740666 2330800 101080466 الأصول    8740666 الخصوم 

 : 31/12/2020جدول حسابات النتائج بتاريخ  -
 السنة نالمبمغ في  البيان ر ح
70 
72 
73 
74 

 (200 – 126.400+ 7.100+ 23.000) (المبيعات والمنتجات الممحقةرقم الأعمال )
  تغير المخزون من المنتجات المصنعة وقيد التصنيع

 الإنتاج المثبت
 إعانات الاستغلال

156.300 
14.000 
33.000 

- 
 ..2.303 (1إنتاج السنة المالية ) 



 

 

7 

60 
61 
62 

 (150 – 4.500+  18.000المستهمكة ) المشتريات
 (15.000+  9.000+  2.000)الخدمات الخارجية 

 (7.000)الخدمات الخارجية الأخرى 

22.350 
26.000 
7000 

 .55035 (2إستهلاكات السنة المالية ) 

 .147095 (3=2-1)القيمة المضافة للإستغلال  
63 
64 

 أجور المستخدمين
 ضرائب ورسوم

7.000 
- 

 .14.095 (4) الفائض الخام للإستغلال 
75 
65 
68 
78 

 المنتجات العممياتية
 الأعباء العممياتية

 ، المؤونات وخسائر القيمةمخصصات الإهتلاكات
 خسائر القيمةو  عن المؤونات إسترجاع

- 
- 

124.600 
- 

 .16035 (5النتيجة العممياتية ) 
76 
66 

 الإيرادات المالية
 المصاريف المالية

190 
500 

 310- (6النتيجة المالية ) 

 .160.4 (7=6+5النتيجة العادية قبل الضريبة ) 
695/698 
692/693 

  الضرائب الواجبة الدفع عن النتيجة العادية
 الضرائب المؤجمة

 مجموع إيرادات الأنشطة العادية
 مجموع نفقات الأنشطة العادية

3.047.6 
- 

203.490 
190.497.6 

 12099224 (8للأنشطة العادية )النتيجة الصافية  
77 
67 

 إيرادات –العناصر غير العادية 
 نفقات -العناصر غير العادية 

- 
- 

 - (9النتيجة غير العادية ) 

 12299224 (=9+1.8النتيجة الصافية لمسنة المالية ) 
  :ملاحظات

  0.19× الضريبة عمى النتيجة = النتيجة العادية قبل الضريبة  
 (في الميزانية 444، وفي ح/695في ح/ جدول حسابات النتائج )يتم إضافتها في 3.047.6= 0.19×16.040=                          

 12.992.4 = 3.047.6 – 16.040: 1طافية للأنشطة العادية بطريقتين:  من جدول حسابات النتائج يمكن حساب النتيجة الص 
  12.992.4=  190.497.6 – 203.490: 2ط                                                                                      

 


